

郑州晚报联合玉林木业开展第二季“我为生态廊道种棵树” 晚报小记者们添新绿赏春光



互相协作的小记者们

3月13日上午,郑州晚报荥阳播报联合河南省生态学会、郑州玉林木业有限公司、东吴人寿保险荥阳支公司等单位,一起到连霍高速荥阳市王村镇段北侧,开展“我为生态廊道种棵树”为主题的义务植树活动。

有的树苗较小,小记者举过头顶跑到树坑旁;有的树苗较大,一个小记者抱不动,两三个小记者就合伙抬树苗。

张智钦在妈妈的陪伴下一起参与植树,从将树放在坑里到填土,一棵树苗笔直地挺起了腰杆,随后在树上系上红丝带。“我非常开心,能够和小朋友一起植树。我今天一共植了8棵树,我要陪伴小树一起成长。”张智钦高兴地说。

小记者陈怡帆挥动铁锹十分吃力,在回填土时,她用手直接抓拉。妈妈问她怕不怕手脏了,陈怡帆说:“我在劳动呢,回家好好洗洗就行了。”

在郑州晚报小记者旁边,有一群干劲十足、热火朝天的大学生志愿者。“作为一名大学生志愿者,我经常参加学校组织的各种公益活动。今天的义务植树活动,我感觉很有意义。自己亲身体验植树,为大自然添上一点绿色,让空气变得清新,让天变得更蓝,我觉得很高兴。”河南农业大学志愿者张明说。

东吴人寿保险荥阳支公司经常参加公益活动,比如在刚过去的妇女节为几百名母亲各送一朵康乃

馨,为敬老院老人送慰问等。这次植树活动,他们还特意邀请客户一起参加。在志愿者当中属李女士最忙,她和老公带着两个孩子来参加义务植树。据李女士介绍,本来是只准备带哥哥来参加植树活动的,弟弟一听说要植树,嚷嚷着非要跟来,所以就带他们一起来了。不过,多体验一下也是好事,以后会带着孩子经常参加这样的公益活动。

据了解,郑州玉林木业有限公司是国家林产品生产示范基地,从前年开始,致力于在连霍高速荥阳段两侧打造一个长26公里的生态廊道,以保证产品绿色无污染的特性。

记者 姚辉常
荥阳播报 王世端 张金龙 文/图



东吴人寿保险荥阳支公司员工在用心植树



栽好的树踩实了



河南省生态学会志愿者在植树

玉林木业将建起研发创新设计中心

3月2日,浙江大学郑州技术转移中心主任王杰等,在荥阳市科技局张保中局长等领导的陪同下,来到中国桐木制品生产示范基地郑州玉林

木业有限公司,指导校企合建研发创新设计中心有关事宜,并就玉林木业提出的如何给桐木改性(包括增重、染色等)问题,推荐了浙大有关专

家、教授。

近期,浙江大学郑州技术转移中心还会通过荥阳市创新创业综合体这个平台,邀请浙大有关领导、专家前往

玉林木业指导、论证,争取早日建成玉林之源研发创新设计中心,为我国木业行业以及荥阳市科技转型升级承担应有的责任。 记者 姚辉常

玉林集团表彰优秀员工

“我是玉林人,以科技兴林、产业报国为己任,发扬‘谦虚、协作、勤俭、创新’的优良传统,志创世界一流林产品科技产业,玉林的事业是我们大家的事业,我们全力以赴、永不言败、追求卓越、成就自我。”3月5日,郑州玉林集团新员工宣誓。今年,该集团将继续“务实开拓、不断创新,同心协力、玉树成林”。

玉林集团是一个激情成就梦想的舞台。2015年,玉林集团开拓进取,较好地完成了全年的工作目标,取得了不俗的业绩。这包括集团形象和玉林之源的品牌影响力不断提升,先后有国家林业局、省市领导以及各相关部门领导30余人来玉林检查指导工作,给予玉林集团充分肯定。

3月5日,玉林集团召开2016年度全体员工大会,对已过去的2015年度工作进行回顾、总结经验,就2016年度玉林集团公司各

项工作进行安排、部署,同时对公司各项工作发展做出突出贡献的先进集体、优秀个人进行表彰和奖励。“人活着要有远大目标,要敬业,还要学会感恩。”郑州玉林集团董事长冯长才对员工提出希望。

据了解,玉林集团将坚持多元经营的发展思路,大力发展传统优势项目,加大新板块、新项目的资金投入,推动几大板块协调发展,在每个板块,将每个项目做成精品,做成拿得出手、叫得响的标杆产品。

2016年,玉林集团仍将以“信誉积累顾客,品质拓展市场,理想化为现实,生命融入事业”的博大胸怀,秉持“为客户创造价值,为员工创造发展,为企业创造效益,为社会创造和谐”企业宗旨,用自己的智慧与勤奋,用更好的产品、更好的服务来回馈客户,回馈社会。 记者 姚辉常

关于下达玉林集团表彰决定的通知

各分公司各部门:

根据玉林集团员工手册《第四章第四十六条》评优评先制度之规定,为提高员工积极性和创新思维能力,弘扬玉林精神,展示优秀员工风采,表彰先进,形成积极向上、人人争当先进、人人做玉林贡献的良好工作氛围,根据公司人员配置和岗位特性,经各部门推荐和民主评议并经董事会研究决定,对以下优秀员工、优秀中层、先进集体进行表彰和奖励。

2015年度先进集体:郑州林森木业有限公司(原木质包装部)

2015年度优秀中层:张爱芳、李宁、胡丹、吕峰

2015年度优秀员工:李文娟、程红霞、徐保荣、陈春明、张卫连、徐建康、王帅、李朝阳、刘群生、王培、尚岳飞、赵卫静

2015年度销售状元:张爱芳

2015年度文明礼仪先进个人:赵发亮

希望受到表彰的集体和个人再接再厉,做好模范带头作用,为公司的发展做出更大的贡献!

玉林集团公司行政人事部